

Súd: Okresný súd Malacky  
Spisová značka: 3T/3/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1614010010  
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 02. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Danica Veselovská  
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2014:1614010010.2

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Malacky, samosudkyňou JUDr. Danicou Veselovskou, v trestnej veci obvineného X. N. a spol. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona a iné dňa 21. februára 2014 podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku vydáva tento

### rozhodol:

trestný rozkaz:

Obvinení

- 1) X. N., nar. XX.XX.XXXX v S., trvale bytom K. I. XXX, nezamestnaný, t. č. v Ústave na výkon väzby Bratislava,
- 2) O. H., nar. XX.XX.XXXX v J., trvale bytom J., N. XXX/XX, nezamestnaný, t. č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce,
- 3) P. N., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. I. XXX, nezamestnaný,

sa uznávajú za vinných, že

obvinený X. N.

1) dňa 13. 07. 2011 v čase od 14.20 hod. do 14.40 hod. v obci K. I. pri jazere G. na asfaltovom parkovisku nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň z bezpečnostného lepeného skla na pravých zadných dverách zaparkovaného osobného motorového vozidla zn. I. K., tmavo šedej metalízy, ev.č.: BA-XXXLU, čím poškodenej spoločnosti LIPA, spol. s r.o. spôsobil škodu poškodením skla na vozidle vo výške 687 €,

obvinení X. N. a O. H.

2) v presne nezistenom čase od októbra roku 2011 do 09.00 hod. dňa 14. 01. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonali vlámanie do chaty č. F-XX tak, že nezisteným predmetom poškodili vchodové dvere do chaty od zadnej časti z terasy, ktoré vylomili v oblasti zámku a vylomili zabezpečovacie tyče, ktoré chránili dvere z vnútra, a z chaty odcudzili kovový poklop od pivnice o rozmeroch železného plechu cca. 70 x 70 cm, sporák zn. Klub, bielu plastovú bandasku o objeme 50 litrov na vodu, čím poškodenému Ing. X. W. spôsobili škodu krádežou vo výške 320 € a škodu poškodením vo výške vo výške 100 €,

3) v presne neustálenom čase od 16.00 hod. dňa 01. 01. 2012 do 09.30 hod. dňa 18. 01. 2012 v chatovej oblasti zv. K., k. ú. X. vykonal krádež vlámaním do chaty č. E-XX tak, že nezisteným spôsobom a predmetom zlomili oceľovú závoru chrániacu vstupné dvere a okná, následne nezisteným predmetom vylomili drevené okenice a vstupné dvere a z chaty odcudzili kachle na tuhé palivo zn. Peterky, hnedej farby, 3 ks prikrývkov z bavlny, 2 ks zimných bünd, neznámej výrobnej značky, čím poškodenému Ing. S. N. spôsobili škodu krádežou vo výške 150 € a škodu poškodením vo výške vo výške 100 €,

obvinený O. H.

4) v presne nezistenom čase od 14.00 hod. dňa 07. 01. 2012 do 13.30 hod. dňa 27. 02. 2012 v chatovej oblasti zv. G., k. ú. obce X., vykonal krádež vlámaním do chaty č. E-XX tak, že zo zadnej strany chaty vylomil 2 ks drevených okeníc a 2 ks drevených dverí a následne z chaty odcudzil rôzne potraviny, 1 ks fľaše brandy KB, 2 ks kovových roštov, 1 ks kovový tlakový hrniec a 1 ks kovovú pumpu na výtlak vody, čím poškodenému Ing. Z. V. spôsobil škodu krádežou vo výške 114 € a škodu poškodením vo výške vo výške 155 €,

5) v presne nezistenom čase od 02. 03. 2012 do 05. 03. 2012 v chatovej oblasti I., k. ú. obce K. I., vykonal krádež vlámaním do chaty č. V-XX a vedľa stojacej hospodárskej budovy tak, že na dvoch miestach pozemku, na ktorom chata stojí, poškodil pletivový plot, vnikol na pozemok, kde na vchodových dverách chaty rozstrihol ochrannú reťaz a z chaty odcudzil staršie kachle, hnedej farby a rádio s CD - prehrávačom čiernej farby zn. Sony, následne na vedľa stojacej šope vypáčil ochrannú petlicu, vnikol do šopy a odcudzil 2 ks elektrických kosačiek zn. EL-KO, žltej farby, 1 ks vibračné ponorné čerpadlo zn. Mikos, 1 ks el. pílu zn. EL-KO, žltej farby, karbobrúsku zn. Einhel, 1 ks zverák červenej farby, 4 ks sekier s drevenou rúčkou, 2 ks ručných vodných púmp z liatiny, čím poškodenému Ing. S. E. spôsobil škodu krádežou vo výške 530 € a škodu poškodením vo výške vo výške 300 €,

obvinení X. N. a O. H.

6) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od presne neustálenej doby mesiaca október 2011 do 14.00 hod. dňa 19. 04. 2012 v k. ú. obce K. I. v chatovej oblasti zv. G. vykonal vlámanie do rekreačnej chaty pod označením F-XX, tým spôsobom, že nezisteným predmetom vylomili okenicu, pričom pred týmto odpílili kovovú závoru tejto okenice, následne nezisteným predmetom rozbili sklenenú výplň okna za touto okenicou, pričom následne nezisteným predmetom vylomili dvere do chaty nachádzajúce sa vedľa tohto okna, vnikli do samotnej chaty a odcudzili z nej motorovú pílu zn. Al-ko, žltá čiernej farby, sadu porcelánových tanierov s modrými pruhmi na krajoch, čím poškodenému X. W., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom G., Y. L. XXXX/XX, spôsobili škodu krádežou vo výške 70 € a škodu poškodením zariadenia chaty vo výške vo výške 140 €,

obvinení X. N., O. H. a P. N.

7) v presne nezistenom čase od 18.00 hod. dňa 27. 05. 2012 do 18.00 hod. dňa 01. 06. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X. vykonal vlámanie do chaty č. A- tak, že nezisteným predmetom poškodili vstupné dvere, ako aj dvere do pivničných priestorov, v oblasti zámku a z chaty odcudzili 1 ks krbových kachlí, bielej farby, 2 ks detských bicyklov, 2 ks dámskych bicyklov, jeden z nich zn. ISTER, 2 ks predlžovacieho oranžového kábla dlhého 20 m, káblové rozvody elektroinštalácie zo steny o dĺžke asi 30 m, čím poškodenému Ing. I. I., CSc., spôsobili škodu krádežou vo výške 380 € a škodu poškodením vo výške vo výške 50 €,

obvinený O. H.

8) v presne nezistenom čase od 19.00 hod. dňa 27. 05. 2012 do 10.30 hod. dňa 02. 06. 2012 v lokalite zvanej G., k.ú. K. I. vykonal vlámanie do chaty č. A-X tak, že nezisteným predmetom vylomil drevené dvere v oblasti zámku a následne z chaty odcudzil CD prehrávač čiernej farby zn. Philips, nový elektrický prietokový ohrievač s batériou bielej farby, neznámej značky, dámsky cestný bicykel bordovej farby zn. Falcon, 2 ks sietí na strom na ležanie, 5 litrový demižón slivovice, 1 ks prútený kôš, 2 ks ľanové vyšívane obrusy, čím poškodennej MUDr. D. N. spôsobil škodu krádežou vo výške 430 € a škodu poškodením vo výške vo výške 100 €,

9) v presne nezistenom čase od 15.00 hod. dňa 02. 06. 2012 do 09.15 h dňa 16. 06. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonal krádež vlámaním do chaty E-XX tak, že po domácky upraveným páčidlom odstránil visiace zámky z kovových petlíc na vstupných dverách a následne odcudzil anténu s DVB-T prijímačom zn. Evolve a káblami, sporák na tuhé palivo s komínovou rúrou a pred chaty odcudzil ručnú pumpu na studňu, čím poškodenému K. S. spôsobil škodu krádežou vo výške 149 € a škodu poškodením vo výške 30 €,

obvinený X. N.

10) v presne nezistenom čase od 17.00 hod. dňa 08. 08. 2012 do 10.30 hod. dňa 10. 08. 2012 v lesnom poraste v katastrálnom území obce K. I., vykonal krádež do chaty s popisným číslom C-XX tak, že doposiaľ nezisteným spôsobom odstránil dva visiace zámky umiestnené na kovovej mreži a následne vylomil v oblasti zámku drevené latkové dvere a z chaty odcudzil rôzne potraviny a liehoviny, dva páry športových kopačiek zn. Adidas a Nike, joggingovú súpravu modrej farby, pánske nohavice - rifle, dva páry pánskych krátkych nohavíc a rôznu dámsku a pánsku kozmetiku, čím poškodenej S. H. spôsobil škodu krádežou vo výške 378,08 € a škodu poškodením vo výške 100 €,

11) v presne nezistenom čase od 18.00 h dňa 11. 08. 2012 do 07.00 h dňa 13. 08. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonal krádež vlámaním do chaty s popisným číslom B-XX tak, že cez voľne prístupnú terasu sa dostal ku vchodovým dreveným dverám, ktoré vylomil v oblasti zámku, tu sa dostal k druhým dreveným dverám, ktoré tiež vylomil v oblasti zámku, čím poškodil vnútornú časť rámu týchto dverí a z chaty odcudzil rôzne potraviny, 6 ks fliaš 1,5 l piva, 6 ks plechoviek s pivom, 1 ks fľaša Jaggermajster, 1 ks fľašu šampanského zn. Hubert, a iné fľaše s alkoholom, čím poškodenej O. S. spôsobil škodu krádežou vo výške 58,70 € a škodu poškodením vo výške 404,28 €,

12) dňa 13. 08. 2012 v čase od 18.00 hod. do 19.00 hod. v k.ú. obce K. I. vykonal krádež vlámaním do chaty bez popisného čísla tak, že nezisteným spôsobom a predmetom poškodil vstupné drevené dvere chaty, následne poškodil zárubňu dverí, vošiel dnu do chaty a z tejto odcudzil poškodenému F. K. príručnú taštičku čiernej farby, v ktorej mal osobné doklady a to občiansky preukaz, vodičský preukaz, kartičku poisťovne, bankomatovú kartu a tiež čiernu látkovú peňaženku zn. Lafuma, v ktorej mal finančnú hotovosť cca. 20,-€, taktovaciu firemnú kartu V., poškodenej D. E. dámsku kabelku šedej farby, v ktorej mala osobné doklady, a to občiansky preukaz, vodičský preukaz, kartičku poisťovne, vstupnú kartu do zamestnania, bankomatovú kartu, koženú peňaženku červenej farby s finančnou hotovosťou vo výške cca 20,- €, fotoaparát zn. Olympus, bielej farby, mobilný telefón zn. Nokia E 66, šedej farby a mobilný telefón Nokia X3, bielej farby, kľúče od práce, poškodenej X. E., mobilný telefón zn. HTC, WITH HTC SENSE, bielej farby, peňaženku s finančnou hotovosťou cca 30,- € spoločne s osobnými dokladmi a to občianskym preukazom, kartičkou poisťovne, študentský preukaz, čím poškodenej D. E. spôsobil škodu krádežou vo výške 620 €, poškodenej X. E. spôsobil škodu krádežou vo výške 185 € a poškodenému F. K. spôsobil škodu krádežou vo výške 35 € a poškodením vo výške 100 €,

13) v presne nezistenom čase od 20.00 hod. dňa 03. 09. 2012 do 11.00 hod. dňa 06. 09. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonal krádež vlámaním do chaty č. O tak, že nezisteným predmetom poškodil vstupné dvere v oblasti zámku a vstupnú okenicu, následne v chate poškodil drevené dvere a odcudzil rôzne potraviny, olejový radiátor modrej farby, päť predlžovacích káblov o dĺžke 25m a rôzne ručné náradie, čím poškodenej JUDr. F. I. spôsobil škodu krádežou vo výške 300,- € a škodu poškodením vo výške 700 €,

14) v presne nezistenom čase od 09.30 hod. do 12.00 hod. dňa 15. 10. 2012 v lesnom poraste, k. ú. obce X., približne 10 metrov od hlavnej cesty, vykonal vlámanie do tam zaparkovaného osobného motorového vozidla, zn. N. F., čierna metalíza, EČ: BL-XXXAL, tým spôsobom, že nezisteným predmetom poškodil sklenenú výplň na čelnom skle, následkom čoho vznikli na ňom dve praskliny o priemere 5 x 10 cm a následne rozbil sklenenú výplň na zadnom okne a z batožinového priestoru odcudzil hnedú koženú peňaženku s obsahom bankomatová karta od Tatra Banky, kreditnú kartu Tesco, tmavomodré puzdro s obsahom občiansky preukaz, vodičský preukaz, zdravotná karta všeobecná zdravotná poisťovňa, všetko na meno poškodenej F. O. S., finančná hotovosť vo výške 15 €, doklady od uvedeného vozidla, osvedčenie o evidencii vozidla, karty o emisnej a technickej kontrole, poisťka od vozidla na meno Z. S., čím poškodenej Ing. O. S. spôsobil škodu krádežou vo výške 15 € a poškodenému Z. S. škodu poškodením vozidla vo výške 370 €,

15) v presne nezistenom čase od 17.00 hod. dňa 02. 10. 2012 do 13.00 hod. dňa 19. 10. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k. ú. obce X. vykonal krádež vlámaním do chaty č. E-X tak, že doposiaľ nezisteným predmetom poškodil vstupné vchodové dvere v oblasti zámku a potom z chaty odcudzil rôzne potraviny, alkoholické nápoje ako 2 fľaše bieleho vína, 2 fľaše červeného vína, 1 fľašu rumu zn. Jameson, niekoľko fliaš piva, nealkoholické nápoje, vodoinštalačný materiál, predlžovací kábel na 240 V o dĺžke asi 20 m, kovový samovar o veľkosti asi 20 cm (Ruský samovar), dámsky bicykel s nosičom švajčiarskej výroby, tmavej farby a rôznu kozmetiku, ďalej prešiel dolu po schodoch, kde poškodil v strednej časti dvere do pivnice a rozbil porcelánový servis, čím poškodenému Ing. F. K. spôsobil škodu krádežou vo výške 316 € a škodu poškodením vo výške vo výške 100 €,

16) dňa 21. 10. 2012 v čase od 10.00 hod. do 12.15 hod. v oblasti zvanej H., za mestom S. v smere do K. I., na lesnej ceste kameňom rozbil na motorovom vozidle zn. I. P. hnedej metalízy, evidenčné číslo MA-XXXCH, sklenú výplň na ľavých predných dverách vozidla, následne cez otvor odcudzil z priestoru pri radiacej páke peňaženku čiernej farby obsahujúcu finančnú hotovosť 40,- €, osobné doklady, dve platobné karty, asistenčnú kartu Europe assistance, rôzne zákaznicke karty, pokladničné bloky, cestovný lístok MHD, čím spôsobil poškodenému Ing. K. A. škodu krádežou vo výške 70 € a poškodením vozidla vo výške 374,89 €,

17) v presne nezistenom čase od 08.30 h do 11.30 h dňa 22. 10. 2012 v k. ú. obce X. v lesnom poraste, asi 500 metrov za križovatkou do M. X. a približne 100 metrov od hlavnej cesty, po ľavej strane smerom na S., vykonal vlámanie do tam zaparkovaného osobného motorového vozidla, zn. I. P., EČ: BL-XXXBZ, zelenej farby, tým spôsobom, že kameňom rozbil sklenenú výplň na zadnom okne a z batožinového priestoru odcudzil čiernu koženkovú tašku s obsahom, reflexná vesta, oranžovej farby, čiernu bundu, nez. zn., zväzok kľúčov od práce, čím poškodenému S. V. spôsobil škodu krádežou vo výške 25 € a škodu poškodením vo výške 90 €,

18) v presne nezistenom čase od 16.00 hod. dňa 25. 10. 2012 do 17.00 hod. dňa 29. 10. 2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X. vykonal krádež vlámaním do chaty č. E-XX tak, že doposiaľ nezisteným predmetom vylomil drevené dvere zadného vchodu a z chaty odcudzil benzínovú kosačku zn. Honda, XS 50HM/CA 484, elektrickú reťazovú pílu zn. ELEO-MAC 2000E, červeno čiernej farby, elektrickú príklepovú vŕtačku zn. Bosch, typ GSB19-2RE zelenej farby, akumulátorový skrutkovač zn. Makita č. 6732DW, rôzne fľaše tvrdého alkoholu, slovenský kožuš na zips s Hrncom a kožušinou, čím poškodenému K. X. spôsobil škodu krádežou vo výške 890 € a škodu poškodením vo výške vo výške 100 €,

obvinení X. N. a O. H.

19) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase od 11.00 hod. dňa 15.11.2012 do 11.00 hod. dňa 04.12.2012 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. K. I., spoločným konaním vykonal krádež vlámaním do chaty č. P tak, že nezisteným predmetom poškodili dva visiace zámky na mreži vstupných dverí od chaty, následne poškodili vstupné drevené dvere v oblasti zámku a kovovej zárubne, vnikli dnu, odkiaľ odcudzili krbovú kovovú vložku zn. Invictus, čím poškodenej Mgr. F. I. spôsobili škodu krádežou vo výške 200,- € a škodu poškodením vo výške 125 €,

obvinený X. N.

20) v presne nezistenom čase od 16.00 hod. dňa 27. 01. 2013 do 18.00 hod. dňa 01. 02. 2013 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. K. I., vykonal krádež vlámaním do chaty č. U tak, že nezisteným predmetom odstránil visiaci zámok na dverách skladu, odkiaľ odcudzil stojanovú brúsku s kotúčmi, stojanovú vŕtačku, vŕtačku zn. BOSCH, dva medené káble, dve sekery, nákovu, bubon s predlžovacím káblom, záhradnú hadicu, nitovačku, kalové čerpadlo, následne poškodil aj bránu garáže, čím poškodenej S. H. spôsobil škodu krádežou vo výške 635,- € a škodu poškodením vo výške 80 €,

21) v presne nezistenom čase od 15.00 hod. dňa 30. 12. 2012 do 11.15 hod. dňa 05. 02. 2013 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonal krádež vlámaním do chaty č. P tak, že nezisteným predmetom prekonal kovovú petlicu na vstupných vonkajších dverách, ktoré poškodil v oblasti zámku a z chaty následne

odcudzil rôzne potraviny, čím poškodenému Doc. Ing. X. W. PhD. spôsobil škodu krádežou vo výške 2 € a škodu poškodením vo výške 16 €,

22) v presne nezistenom čase do dňa 08.06.2013 v chatovej oblasti zvanej G., k.ú. X., vykonal krádež vlámaním do chaty č. DX tak, že nezisteným predmetom odstránil visiace zámky na kovovej mreži, poškodil zámok na vchodových dverách do pivničných priestorov a zárubňu, následne z chaty odcudzil dva predlžovacie káble, sadu bedmintonových rakiet, cestovnú tašku s oblečením, čím poškodenej D. K. spôsobil škodu krádežou vo výške 77,- € a škodu poškodením vo výške 35 €, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp.zn. 3T/68/2011 zo dňa 14. 05. 2013, právoplatným toho istého dňa odsúdený o.i. za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona,

t e d a

obvinený X. N.

v bode 1)

zničil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 2), 3), 6), 7)

spoločným konaním

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,
- poškodil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 10), 11), 12), 13)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,
- zničil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 14), 15), 16), 17), 18)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- poškodil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 15) a 18)

- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,

v bodoch 19), 20), 21)

v bode 19) spoločným konaním

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,
- zničil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 22)

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,

obvinený O. H.

v bodoch 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8), 9)

v bodoch 2), 3), 6), 7)

spoločným konaním

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,
- zničil cudziu vec, a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 19)

spoločným konaním

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,

obvinený P. N.

v bode 7)

spoločným konaním

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, a čin spáchal vlámaním,
- protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného,

č í m s p á c h a l i

obvinený X. N.

v bode 1)

prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 2), 3), 6), 7)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru podľa § 218 ods. 2 Trestného zákona, a pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona,

v bodoch 10), 11), 12), 13)

pokračovací prečin krádeže § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 14), 15), 16), 17), 18)

pokračovací prečin krádeže § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v časti v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona a v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 19), 20), 21)

pokračovací prečin krádeže § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona a v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona z časti spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 22)

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru podľa § 218 ods. 2 Trestného zákona,

obvinený O. H.

v bodoch 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8), 9)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona a s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona z časti spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 19)

prečin krádeže § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený P. N.

prečin krádeže § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo k nebytovému priestoru § 218 ods. 2 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j ú

obvinený X. N.

za skutky v bodoch 1), 2), 3), 6), 7), 10) až 21)

Podľa § 294 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, § 38 ods. 2, § 36 písm. d), § 37 písm. h) Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody z a r a d ť u j e do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Zároveň sa zrušuje prvý výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Malacky sp.zn. 3T/155/2013 zo dňa 15. 10. 2013 vo vzťahu k obvinenému X. N., výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Malacky sp.zn. 3T/68/2013 zo dňa 14. 05. 2013 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

za skutok v bode 22)

Podľa § 44 Trestného zákona s poukazom na druhý výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Malacky sp.zn. 3T/155/2013 zo dňa 15. 10. 2013 vo vzťahu k obvinenému X. N. sa

u p ť ť a o d u l o ž e n i a s ú h r n n é h o t r e s t u .

obvinený O. H.

za skutky v bodoch 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8), 9)

Podľa § 44 Trestného zákona s poukazom trestný rozkaz Okresného súdu Malacky sp.zn. 3T/155/2013 zo dňa 15. 10. 2013 vo vzťahu k obvinenému O. H. sa

u p ť ť a o d u l o ž e n i a s ú h r n n é h o t r e s t u .

za skutok v bode 19)

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 43, § 41 ods. 1, § 38 ods. 2, § 36 písm. l), n), § 37 písm. h), m) Trestného zákona k ďalšiemu úhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody z a r a d ť u j e do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

obvinený P. N.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 41 ods. 1, § 38 ods. 2, § 36 písm. l), § 37 písm. h) Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona s použitím § 50 ods. 1 Trestného zákona sa výkon trestu odňatia slobody p o d m i e n e č n e o d k l a d á na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvinenému X. N. ukladá povinnosť nahradiť poškodeným škodu nasledovne:

- Kooperatíva poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, Agentúra Bratislava, IČO 00 585 441, Štefanovičova 4, Bratislava, škodu vo výške 406,64 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., IČO 00 151 700, Dostojevského rad 4, G., škodu vo výške 792,30 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- vo výške 350 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX)
- vo výške 682,50 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX)
- vo výške 18 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- vo výške 644,91 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- Ing. O. S., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom V. XX, G., škodu vo výške 58,70 €,
- F. K., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom S. X, G., škodu vo výške 55 €,
- Ing. D. E., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom S. X, G., škodu vo výške 485 €,
- JUDr. F. I., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom X. XD, E., N. republika J., škodu vo výške 650 €,
- Ing. O. S., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom I. XX, G., škodu vo výške 15 €,
- Z. S., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom I. XX, G., škodu vo výške 370 €,
- Ing. F. K., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. XX, G., škodu vo výške 416 €,
- Ing. K. A., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom Z. XX, S., škodu vo výške 146 €,
- AXA poisťovňa, a.s., pobočka poisťovne z iného členského štátu, IČO 36 857 5XX, Kolárska 6, G., škodu vo výške 308,89 € (poistná udalosť č. XX.XXXXXX.XXXXXXX),
- S. V., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom J. N. X, G., škodu vo výške 115 €,
- K. X., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom G. XX, G., škodu vo výške 272 €,
- S. H., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. XX, G., škodu vo výške 70,18 €,
- D. K., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom O. XX, G., škodu vo výške 112 €,

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvineným X. N. a O. H. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodeným škodu nasledovne:

- Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., IČO 00 151 700, Dostojevského rad 4, G., škodu vo výške 149,37 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- vo výške 200 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- vo výške 325 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- Ing. X. W., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom Y. L. XX, G., škodu vo výške 480,63 €,
- Kooperatíva poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, Agentúra G., IČO 00 585 441, Štefanovičova 4, Bratislava, škodu vo výške 250 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvinenému O. H. ukladá povinnosť nahradiť poškodeným škodu nasledovne:

- Ing. Z. V., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom N. XX, G., škodu vo výške 269 €,
- Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., IČO 00 151 700, Dostojevského rad 4, Bratislava, škodu vo výške 830 € (poistná udalosť č. XXXXXXXXXXXX),
- MUDr. D. N., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom G. XX, G., škodu vo výške 258,69 €,
- UNIQUA poisťovňa, a.s., IČO 00 653 501, Lazaretská 15, G., škodu vo výške 271,31 €,
- Ing. K. S., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. V. XX, G., škodu vo výške 179 €,

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvineným X. N., O. H. a P. N. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému Ing. I. I., CSc., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom M. XX, G., škodu vo výške 340 €.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodení Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., Ing. O. S., Ing. F. K., Ing. Z. V., MUDr. D. N. a Ing. K. S. o d k a z u j ú so zvyškom nároku na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku sa poškodení

- Lipa, spol.s.r.o., IČO 31 349 811, Riazanská 33, Bratislava,
- S. H., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. XX, G.,
- X. E., nar. XX. XX. XXXX., E. XXX/XXX, XXX XX J. - G.,
- Ing. S. E., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom P. H. XX, G.,

o d k a z u j ú s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

#### **Poučenie:**

**P o u č e n i e :** Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody.

Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

v Malackách dňa 21. februára 2014